KonTposabHnas padora Ned
L]env: IpOBEPUTH 3HAHUA YUAIIMXCS C UCTIOIB30BAHUEM PA3HOYPOBHEBBIX BAPUAHTOB.
Xo0 ypokog
1. Coobwenue memwl u yeu ypoxkos
1l. Bapuanumul konmponvHoi pabomwi
Bapuanm 1

1. Haiimute 06GnacTs onpeencHust ¥ 001aCTh 3HAYCHUM (DYHKIAKM Y =2V3x -6 +4.
2. UccrenyiiTe Ha MOHOTOHHOCTD (DYHKIMIO y = 3X° + 2X - 7.
3. Haiignte HanboJIbIee 3Ha4YCHIE GYHKIMH y = -3X° - 6X + 5.
4. TlocTpoiite rpaduk GyHKINHU:
a)y= X+ 4x-;
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5. HalinuTe 3HaueHHUE BHIpKECHUS 81 8
Bapuanm 2

1. HaiinuTe 06acth onpeseneHus u 007acTh 3HAYCHUH QPyHKITIH y=3V2x-4+1.
2. UccnenyiiTe Ha MOHOTOHHOCTb (DYHKIIHIO Y = -5x% - 4x + 11.

3. Haiinute HanbompIiee 3HaUeHN e PYHKIMH y = 2x%+4x- 7.

4. TlocTtpoiite rpapuk GyHKUINU

a)y =x- 6x';
x—1
6) y=—ou.
X
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5. Haitgue 3HaYE€HUE BBIPAKECHHUS 16 27
Bapuanm 3

1. Haiinure 06macTs onpeneneHus 1 001acTh 3HAYEHUH QYHKIUN ¥ =3v2x~4 +4x-2.
2. HccrenyiiTe Ha MOHOTOHHOCTD (DYHKIMIO y = 7x° - 2|x| + 1.

M.
3. Haiinute Hanbobiiee 3HaueHne QyHKIUH Y el
4. IlocTpoiite rpaduk QyHKIMK:

a)y=-x+1[+2;
. 2x+4.
x-1
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5. YOpocTute BeIpaxeHue
Bapuaum 4

1. Haiimure 061acTh onpeaeneHus 1 001acTh 3HaYeHUH QyHKIpn ¥ =2V3x—6+2x-5.
2. UccrenyiiTe Ha MOHOTOHHOCTb (YHKIMIO y = -5X° + 4|x| - 3.

o y=————+1
3. Haiigute HanboJibiiee 3HaueHU e QyHKITUU x*—4x+6

4. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMK:

a)y=—x-2[+1;
6) y=2x—4.
x+1

1,1 ]+ 9%
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5. YnpocTture BeIpakeHUE
Bapuaum 5

1. Haligute o06nacTh onpeaeneHust 1 001acTh 3HAaUCHUM PyHKIIUN y=43x-6+2x" +4x-5.



2. UccnenyiiTe HAa MOHOTOHHOCTH (DYHKIHMIO ¥ = (X - 1)[x + 3.
3x%—6x+23

3. Haiinute HanOoJbliiee 3Ha4 EHUE KUK~ x*=2x+5 [Ipu KaKoM 3HAYSHHUH X OHO
YH

IocTUraercs?
4. Tloctpoiite rpapuk GyHKUIUU
a)y=x"-5lx| +4;
x-3
6) y=—o——.
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5. Vpocture Boipakenne Vx+1-4 2+Jx+1

Bapuanm 6
1. Haiinute 061acTh onpeeneHns U 00J1acTh 3HAYEHUH QYHKIMH Y =3vV2x—4 +4x’ ~8x +5.
2. UccnenyiiTe Ha MOHOTOHHOCTh (DYHKIMIO Y = [X - 1|(x + 3).

_5x*+10x+14

3. Halinute HaumeHblee 3HaYeHUE (PyHKIIMU x*+2x+4  TIpu KaKOM 3HAYEHHH X

OHO JIOCTUTaeTCs?
4. IlocTtpoiite rpapuk GyHKUMU :

a)y=x —4jx| +3;

x=3
6) y=im—,
)y |x—l|—2
x—4 x-12

Jx-3 +1—3+\/x—3'

5. YopocTute BeIpaxeHue



